



2020年9月29日

各位

会社名 ラクスル株式会社
 代表者名 代表取締役社長 CEO 松本 恭攝
 (コード: 4384、東証第一部)
 問合せ先 取締役 CFO 永見 世央
 (TEL. 03-6629-4893)

(訂正)「2020年7月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2020年9月10日に公表いたしました「2020年7月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の箇所

添付資料 15 ページ

(4) 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当事業年度(自 2019年8月1日 至 2020年7月31日)の有形固定資産及び無形固定資産の増加額

訂正部分には下線を付して表示しております。

<訂正前>

当事業年度(自 2019年8月1日 至 2020年7月31日)

(単位: 千円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2. 4	財務諸表 計上額 (注) 3
	ラクスル	ノバセル	ハコベル	計				
売上高								
外部顧客への 売上高	16,330,308	2,853,831	2,186,047	21,370,187	124,411	21,494,598	—	21,494,598
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	16,330,308	2,853,831	2,186,047	21,370,187	124,411	21,494,598	—	21,494,598
セグメント利益 又は損失 (△)	1,340,790	4,986	△370,333	975,443	44,586	1,020,030	△1,264,312	△244,281
その他の項目								
減価償却費	113,986	2,025	15,777	131,789	—	131,789	39,200	170,989
有形固定資産 及び 無形固定資産 の増加額	<u>332,463</u>	<u>29,394</u>	<u>103,010</u>	<u>464,868</u>	—	<u>464,868</u>	28,239	<u>493,107</u>

<訂正後>

当事業年度（自 2019年8月1日 至 2020年7月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2. 4	財務諸表 計上額 (注) 3
	ラクスル	ノバセル	ハコベル	計				
売上高								
外部顧客への 売上高	16,330,308	2,853,831	2,186,047	21,370,187	124,411	21,494,598	—	21,494,598
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	16,330,308	2,853,831	2,186,047	21,370,187	124,411	21,494,598	—	21,494,598
セグメント利益 又は損失 (△)	1,340,790	4,986	△370,333	975,443	44,586	1,020,030	△1,264,312	△244,281
その他の項目								
減価償却費	113,986	2,025	15,777	131,789	—	131,789	39,200	170,989
有形固定資産 及び 無形固定資産 の増加額	<u>163,801</u>	<u>16,618</u>	<u>46,424</u>	<u>226,844</u>	—	<u>226,844</u>	28,239	<u>255,083</u>

2. 訂正の理由

記載内容の集計方法に一部誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

なお、訂正後の「2020年7月期 決算短信〔日本基準〕（非連結）」は当社ホームページに掲載しております。

URL <https://corp.raksul.com/ir/>

以 上